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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๒๓/ผ.๒๓

แบบฝึกหัด 1.23

สร้างโจทย์ปัญหา 2 ข้อ จากประโยคสัญลักษณ์ที่ก�ำหนด

1.	 6,968,000 + 2,500,000  = 

	 1)	 …………………………………………………………………………………………………..………….

		  …………………………………………………………………………………………………..………….

		  …………………………………………………………………………………………………..………….

		  ……………………………………………………………………………………………………..……….

	 2)	 …………………………………………………………………………………………………..………….

		  …………………………………………………………………………………………………..………….

		  …………………………………………………………………………………………………..………….

		  ……………………………………………………………………………………………………..……….

2.	 524,000 – 78,500  = 

	 1)	 …………………………………………………………………………………………………..………….

		  …………………………………………………………………………………………………..………….

		  …………………………………………………………………………………………………..………….

		  ……………………………………………………………………………………………………..……….

	 2)	 …………………………………………………………………………………………………..………….

		  …………………………………………………………………………………………………..………….

		  …………………………………………………………………………………………………..………….

		  ……………………………………………………………………………………………………..……….


